

# Tanulni kell a hibákból

## A listavezető GYHK és a Sportklub is vereséget szenvedett az Erste Ligában

● Noha kétgólos hátrányból felállt a DVTK vendégeként, végül 3–2-es vereséggel zárta vasárnap magyarországi túráját a Csíkszeredai Sportklub a jégkorong Erste Ligában. A Gyergyói HK jó sorozata az Újpest otthonában szakadt meg, ma este a Ferencváros ellen javíthat.

### székelyhon-összeállítás

Mikulásos hangulatban kezdődött a Miskolci Jégcsarnokban a címvédő Csíkszeredai Sportklub vasárnap esti vendégszereplése, az összecsapás azonban a középső játékrész második felében eldurvult, a vendégeknek a második harmadban 33 büntetőpercet osztottak ki a játékezetők. Láday Tamás végleges büntetőt kapott, és a harmadik harmadban már nem léphetett jégre. A székelyföldi gárda egyébként három alapembere nélkül állt ki a Jegesmedvék ellen: sérülés miatt Gecse Hugó, Részegh Zsolt és Rokaly Szilárd sem játszhatott. A meccsen a hazaiak hamar elhúztak kettővel, a csíkiak az első szünet előtt Péter Balázs találásával szépítettek, majd a második harmad elején Sofron István emberhátrányban egyenlített. Kettős emberhátrányban kezdték a vendégek a harmadik játékrészt, de ezt bravúrral kivédekezték, az 55. percen azonban Razumnyak újra betalált Adorján kapujába, ezzel a találatllyal nyertek a házigazdák.

A Sportklub vezetőedzője, Tom Coolen szerint jó meccset játszott csapata. „Nagy csata volt a jégen. Mi jó munkát végeztünk az emberhátrányok során. Sokkal több kiállításunk volt, mint az ellenfélnek. Összességében a harmadik harmadban dönt el a meccs. Egygólos, szoros, jó hokimeccs volt, ahol keményen küzdöttek a felek, amelyen mindkét csapat nyerni akart, sajnos mi nem nyertünk, a DVTK viszont igen” – összegzett. A csíkiak ezzel a vereséggel lecsúsztak a rangsor ötödik helyére.

Az UTE vendége volt vasárnap a GYHK, az első és a harmadik harmadot megnyerte, de a középsőben összeomlott, így a lilák otthonában másodszer is kikaptak a piros-fehérek. Az első harmadban az első gyergyói emberelőnyt Orbán váltotta gólrá, majd jött egy villámgyors lerohanás, és Bodó is betalált. A második harmad azonban katasztrófa volt a Szilassy-legénység számára, hamar szépitett az UTE, majd jött az egyenlítés, a hazaiak pedig egy emberelőnyben át is vették a vezetést. A játékrész utolsó percében pedig újabb hazai ember-

### ERSTE LIGA, ALAPSZAKASZ

1. Gyergyói Hoki Klub	20	14	0	1	5	85-50	43
2. Budapest JAHC	19	12	2	1	4	82-45	41
3. Brassói Corona	21	9	3	2	7	64-59	35
4. DVTK Jegesmedvék	19	9	3	1	6	62-52	34
5. Csíkszeredai Sportklub	21	8	3	4	6	70-66	34
6. Debreceni EAC	21	10	1	1	9	68-64	33
7. FTC-Telekom	19	10	0	1	8	59-59	31
8. Újpesti TE	21	5	2	2	12	65-80	21
9. Dunaújvárosi Acélbikák	20	5	2	2	11	59-81	21
10. Fehérvár HA19	21	2	1	2	16	41-99	10

előnyös gól érkezett. A harmadik harmadban nagy harc zajlott, Vincze Péter egyre hozta vissza a GYHK-t, amelyen azonban a kapuslehozatal sem segített, 4–3-ra kapott ki. „Húsz perc után elhittük, hogy nyertünk, az ellenfélnek pedig jönnie kellett a második harmadban, okosan dobáltak mindent kapura, és meghozta az

eredményét. Ha belép a csapat egy ilyen mellékvágányba, amilyenbe mi, akkor abból nagyon nehéz kikecmeregni, csak a harmadik harmadban kezdtük el megint azt csinálni, amit kell, de már nem volt időnk visszajönni. Jó lecke volt, 20 percért fizettünk három pontot” – nyilatkozta Szilassy Zoltán vezetőedző.



Bár mikulásos hangulatban kezdődött a találkozón, a jégen eldurvult a játék Miskolcon

▶ FOTÓ: NAGY GÁBOR SÁNDOR/DVTK

### Jégkorong Erste Liga, alapszakasz:

#### UTE-Gyergyói Hoki Klub

4-3 (0-2, 4-0, 0-1), gólszerzők Alekszander Pereszunko (23., és 29.), Németh Attila (26.), Madácsi Benedek (39.) illetve Brance Orbán (17.), Chris Bodó (20.), Vincze Péter (52.); Miskolci DVTK Jegesmedvék-Csíkszeredai Sportklub 3-2 (2-1, 0-1, 1-0), gólszerzők Jesper-Juhani Ilvessuo (1.), Valentin Razumnyak (15. és 55.), illetve Péter Balázs (18.) és Sofron István (23.). További eredmények: Dunaújváros-Brassó 1-3 (1-0, 0-2, 0-1), Debrecen-FEHA19 4-1 (1-0, 2-1, 1-0). A GYHK ma 19.30-tól a Ferencváros otthonában zárja a magyarországi túrát, míg a Sportklub pénteken a Brassói Corona vendége lesz, majd vasárnap este a listavezető Gyergyói HK együttesét fogadja a Vákár Lajos Műjégpályán.

## A Kereszthegy zár az élen a másodosztályban

● A Gyergyószentmiklósi Inter-Gyergyóremetei Kereszthegy mérkőzés volt a teremlabdarúgó 2. Liga 8. fordulójának rangadója. Az izgalmas összecsapás végén a remetei csapat örülhetett, az évet így a Kereszthegy zárja az élen.

### GERGELY IMRE

Több szempontból is rangadónak számított az összecsapás, hiszen amelltt, hogy a bajnokság két gyergyószéki csapata találkozott, egyben arról is döntött, hogy melyikük végez a táblázat élén ebben a naptári évben. A meccsre ennek megfelelően népes közönség volt kíváncsi, hangos volt a szurkolástól a gyergyószentmiklósi csarnok.

Az Inter kezdte jobban a találkozót, de helyezeteik kimaradtak, majd egy hátul eladott labdára Sándor Levente csapott rá, és ezzel a Kereszthegy szerzett vezetést. Még az első félidőben Vékás Barna lövése is beakadt sok láb között az Inter kapujába. A

szünet után Czibalmos Zalán révén szépített az Inter, és azt követően is többször veszélyeztette a Kereszthegy kapuját, de egy gyors remetei kontra után Vékás 3–1-re alakította az állást, egyben beállította a végeredményt is.

Győzelmének köszönhetően a Kereszthegy 4 pontra növelte előnyét a 2. Liga nyugati csoportjában. A csapatok most téli pihenőre vonulnak, a következő fordulót január 23-án rendezik.

Az eseménynek játékonysági jellege is volt, az Együtt egymásért akció keretében rászorulóknak gyűjtöttek tartós élelmiszereket. Mindemellett a meccs után egy ünnepi rendezvényre is sor került, az Inter Gyergyó a 20. születésnapját ünnepelte.

A forduló másik két mérkőzésén a Metropolitan Işalniţa döntetlent játszott a Simándi Sólymok csapatával, a Marosvásárhelyi VSK pedig legyőzte a Korondi Juniort.

**Teremlabdarúgó 2. Liga, nyugati csoport, 8. forduló:** Gyergyószentmiklósi Inter-Gyergyóremetei Kereszthegy 1-3 (0-2), Metropolitan Işalniţa-Simándi Sólymok 6-6 (2-1), Marosvásárhelyi VSK-Korondi Junior 6-3 (4-2).

### A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

1. Gyergyóremetei Kereszthegy	8	6	2	0	84-25	20
2. Gyergyószentmiklósi Inter	8	5	1	2	47-20	16
3. Simándi Sólymok	8	4	2	2	52-50	14
4. Marosvásárhelyi VSK	8	4	1	3	43-37	13
5. Metropolitan Işalniţa	8	1	1	6	23-62	4
6. Korondi Junior	8	0	1	7	18-73	1

### RÖVIDEN

#### A Győr elverte a Rapidot, az FTC kikapott

Az elmúlt hétvégén újabb fordulót rendeztek a női kézilabda Bajnokok Ligájában, melynek során a Győri Audi ETO KC a Bukaresti Rapidot verte, míg a másik csoportban a Ferencvárosi TC a Bukaresti CSM otthonában szenvedett vereséget. Szombat este találkozott egymással a Győri ETO és a Bukaresti Rapid, a meccset megelőzően mindkét gárdának tíz pont szerepelt a neve mellett, sejtethető volt, hogy szoros csatát vívnak. Ennek megfelelően végig fej fej mellett haladtak a csapatok, egyik sem tudott igazán elhúzni a másiktól. A magyar gárda kezdte jobban a találkozót, védelme pedig mindvégig remekül teljesített, a mérkőzésen mindössze pár percig vezetett a bukaresti alakulat. A győriek domináltak, az első félidő hajrájában pedig sikerült háromgólos előnyt kialakítaniuk, 18–15-ös állással vonultak pihenőre. A második játékrészben mindkét félnek voltak jobb és rosszabb periódusai, a fordulás után inkább a bukarestiek dobálták a gólokat, majd válaszképpen nem sokkal később a hazaiak ötgólosra is növelték a különbséget, végül pedig 32–30-ra tudták legyőzni a románokat. Hét játéknapot követően 12 ponttal vezetnek a B csoportot, egy egységgel van mögöttük a francia Metz, kettővel az Esbjerg és a Bukaresti Rapid. Vasárnap a Bukaresti CSM otthonában lépett pályára a Ferencvárosi TC, amely továbbra sem találja jó formáját. Az első gólt a hazaiak dobták, azonban az első félidő hátralévő részében mindvégig a magyarok vezettek, volt, amikor három góllal mentek, félidőben 10–11-re álltak. A fordulást követően is viszonylag jól tartotta magát az FTC, aztán a hajrában már nem bírták az iramot, és a románok nagyon elverték őket. 21–21 is volt az állás, majd a végén sorra jöttek a hazai gólok, 30–24-es végeredmény alakult ki. A Bukaresti CSM az A csoport második helyén áll, 11 pontja van, akárcsak az élvonalas Kristiansandnak, míg az FTC az ötödik pozícióban helyezkedik el hét egységgel. (Sebestyén Ervin)